 INFORMACJA W SPRWIE PRZEPROWADZONYCH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
Sprawozdanie
z przeprowadzonych konsultacji społecznych projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Barczewie.
1. Przebieg procesu konsultacji
W dniach od 18 lipca do 17 sierpnia 2016 r. odbyły się  konsultacje społeczne dotyczące   projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu Gminnej Rady Działalności Pożytku Publicznego.

Projekt udostępniony był od  15 lipca 2016 r.

a.    na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Barczewie w zakładce organizacje pozarządowe

b. na stronie internetowej Urzędu 

c.    na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miejskiego w Barczewie

Konsultacje zostały przeprowadzone w sposób określony w uchwale Nr LIV/411/10 Rady Miejskiej w Barczewie  z dnia 30 sierpnia 2010 roku w sprawie regulaminu konsultacji społecznych z Radą Działalności Pożytku Publicznego, organizacjami pozarządowymi i podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie.

2.      Zgłoszone uwagi
W w/w terminie wpłynęły cztery zgłoszenia opiniujące projekt uchwały pozytywnie.

3. Podsumowanie konsultacji
Konsultacje społeczne projektu uchwały zostały opracowane zgodnie z obowiązującymi przepisami i na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie.

Za przygotowanie i przeprowadzenie konsultacji odpowiedzialny był pełnomocnik Burmistrza do spraw współpracy Gminy Barczewo z organizacjami pozarządowymi Anna Gędas. 

