Protokół z posiedzenia
Komisji Oświaty , Zdrowia i Spraw Społecznych
z dnia 19.05.2017r.

	Osoby obecne na posiedzeniu – zgodnie z załączoną listą obecności. 
Miejsce spotkania: Urząd Miejski w Barczewie.
Rozpoczęcie posiedzenia : 14ºº
 Porządek obrad: 
1. Otwarcie posiedzenia . 
2. Przygotowanie  szkół do  roku szkolnego 2017/2018.
5. Przygotowanie przedszkoli do roku szkolnego 2017/2018.
6. Sprawy różne i wolne wnioski.

Ad. 1. Pan Surmański otworzył posiedzenie komisji.

Ad.2. Pani Hanna Chyżyńska poinformowała, iż dyrektorzy szkół przedstawili organowi arkusze organizacyjne swoich placówek na rok szkolny 2017/2018, które zostały przekazane do Kuratorium Oświaty celem zatwierdzenia.
Pani Chyżyńska zakomunikowała, iż rekrutacja dzieci do szkół toczyć się będzie do końca sierpnia 2017 r., natomiast ruch kadrowy w placówkach należy zakończyć do końca maja 2017 r.
Pani Alina Jakończuk zapytała, dlaczego na stronie internetowej Kuratorium Oświaty w Olsztynie zostały przedstawione braki kadrowe nauczycieli w gminie Barczewo.
O wyjaśnienie poproszono panią Monikę Hemmerling, która poinformowała, iż obowiązek przedstawienia wolnych etatów w szkołach nałożyło na placówki kuratorium. Jednakże należy podkreślić, iż w pierwszej kolejności wolne etaty będą obsadzane nauczycielami zatrudnionymi w placówkach funkcjonujących na terenie gminy Barczewo, a następnie (w razie potrzeby) pedagogami w zewnątrz.
Pani Chyżyńska wyjaśniła, iż dwóch nauczycieli z SP1 dobrowolnie (za zgodą dyrektora SP1) od nowego roku szkolnego przechodzi do SP3.
Pani Hemmerling wskazała również dwóch nauczycieli, którym od września 2017 r. zaproponowano przejście do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Łęgajnach oraz SP3.
Pani Dyrektor SP1 podkreśliła, iż nie ma w zamiarze (jak się mówi)„pozbyć się” nauczycieli, lecz ma obowiązek zapewnić dalszą pracę nauczycielom, dla których od przyszłego roku szkolnego nie będą zapewnione etaty w rodzimej placówce.
Pani Hemmerling poinformowała, iż składa ustną skargę na działania dyrektora SP3- panią Alicję Sawicką, która bez zachowania drogi służbowej składa nauczycielom SP1 oferty pracy w swojej szkole. Pani Hemmerling zasugerowała również, iż pani  Sawicka odmówiła współpracy z dyrektorem SP1 w sprawie weryfikacji deklaracji rodziców.
Pani H. Bronka zasugerował, iż należy zweryfikować liczbę oddziałów w szkołach zaplanowanych w arkuszach organizacyjnych SP1 oraz SP3, ponieważ istnieje duże prawdopodobieństwo dublowania  dzieci w tych placówkach. 
Zasugerowano, aby weryfikacji uczniów zgłoszonych przez rodziców do SP3 dokonała pani Hanna Chyżyńska.
Pani Jakończuk zwróciła się do dyrektora MZOIZ o przygotowanie na kolejne spotkanie konkretnych danych o nauczycielach (przedstawienie specjalności, kwalifikacji).
Pani Bronka zwróciła uwagę, iż w miarę możliwości nauczyciele powinni mieć podzielone pensum wg kwalifikacji.

Ad.3 Pani Halina Bronka zwróciła się do pani Chyżyńskiej o przedstawienie rzeczywistych danych o liczbie dzieci nieprzyjętych do Przedszkola Miejskiego w Barczewie.
Dyrektor MZOIZ wyjaśniła, iż  do przedszkola nie zostało przyjętych dziesięcioro trzylatków.
Pani Chyżyńska przedstawiła Komisji koncepcję umieszczenia grup „0” z przedszkola w budynku SP1, które miałyby zostać przeniesione wraz z nauczycielami Przedszkola Miejskiego w Barczewie. Pani Chyżyńska poinformowała, iż przeniesienie sześciolatków do budynku szkoły jako filii przedszkola nie wymagałoby zgody rodziców. Dzieci miałyby zapewnione całodzienne wyżywienie. Natomiast przeniesienie sześciolatków z przedszkola do oddziałów „0” w szkole nakłada na organ konieczność uzyskania zgody przez rodzica dziecka. 
Pani Chyżyńska poinformowała, iż uczestniczyła w spotkaniu z rodzicami przedszkolaków, na którym uzyskała informację, iż rodzice nie są zainteresowani przejściem dzieci do „0” jako oddziału w szkole.
Jak wyjaśniła pani Chyżyńska umieszczenie sześciolatków w budynku szkoły pozwoliłoby na przejęcie do Przedszkola Miejskiego w Barczewie wszystkich dzieci w wielu 3 lat.
Pani Alina Jakończuk poprosiła o przedstawienie konkretnego przepisu na podstawie którego takiej zmiany organ może dokonać.
Komisja Oświaty, Zdrowia i Spaw Społecznych wnioskuje o przedstawienie następujących informacji:
· Sprawa przyjęcia trzylatków do Przedszkola Miejskiego w Barczewie – termin 5.06.2017 r.;
· Sprawa przyjęcia sześciolatków do SP1 – odziały „0” jako integralna część szkoły – termin 22.05.2017 r.;
· Przedstawienie informacji o ilości grup „0” w SP1 w Barczewie oraz w Przedszkolu Miejskim w Barczewie;
· Ilość uczniów zapisanych do SP3 z podziałem na klasy, na podstawie deklaracji rodziców – termin 05.06.2017 r.
· Jak wygląda sprawa wyrównywania szans w szkołach – remonty w SP1 i SP3.
Pani Hemmerling poinformowała, że priorytetową sprawą SP1 jest remont posesji przy szkole. Remontu wymaga cieknący dach w budynku szkoły, ponieważ na ścianach pojawił się już grzyb. Aktualnie SP1 jest w trakcie remontu jednego pomieszczenia do przystosowania sali do pracowni chemicznej. 


Na tym posiedzenie komisji zakończono.

Przewodniczący                                                        Komisji Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych  
                                                                                         	       Rafał Surmański     
 protokołowała:                                                                                                      
Magdalena Brzezińska
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