
                        PROCEDURA ZWIĄZANA Z WPISANIEM DO REJSTRU WYBORCÓW
    Stosownie do art. 20 § 2 ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. Kodeks wyborczy (t.j. Dz.U. z 2022r. poz.1277 ze zm.) wójt przed wydaniem decyzji, o ujęciu lub odmowie ujęcia w stałym obwodzie głosowania jest obowiązany sprawdzić, czy osoba wnosząca wniosek o ujęcie w stałym obwodzie głosowania spełnia warunki pod adresem wskazanym we wniosku.
    Mając powyższe na względzie, osoba wnosząca wniosek o ujęcie w stałym obwodzie głosowania                                   w miejscu zamieszkania bez zameldowania na pobyt stały przedstawia dowody potwierdzające stałe zamieszkiwanie pod wskazanym we wniosku adresem – tytuł prawny do lokalu (np. akt notarialny, wypis z księgi wieczystej, umowa najmu mieszkania, decyzja administracyjna itp.). 
    Wyborca nie posiadający tytułu prawnego do lokalu dołącza oświadczenie właściciela lub najemcy lokalu, w którym zamieszkuje, potwierdzające pobyt w tym lokalu oraz dokument potwierdzający tytuł prawny tego właściciela lub najemcy do przedmiotowego lokalu. Ponadto należy dołączyć inne dokumenty potwierdzające związek z lokalem, pod adresem, w którym ma nastąpić ujęcie w stałym obwodzie głosowania bez zameldowania na pobyt stały (np. rachunki dotyczące tego lokalu wystawione na wyborcę występującego z wnioskiem o ujęcie w stałym obwodzie głosowania).                                                        W przypadku gdy dowodem na potwierdzenia stałego zamieszkiwania bez zameldowania na pobyt stały mają być zeznania świadków, należy ze świadkami zgłosić się w siedzibie Urzędu Miejskiego                                          w Barczewie celem przesłuchania ich do protokołu.
    Wniosek o ujęcie w stałym obwodzie głosowania przesłany za pośrednictwem ePUAP nie zwalnia                                               z obowiązku wykazania stałego zamieszkiwania pod określonym adresem na terenie gminy Barczewo. Wymagane jest również dołączenie wyżej wymienionych dokumentów potwierdzających stałe zamieszkiwanie – związek z lokalem.
    Wniosek z załącznikami należy składać w Urzędzie Miejskim w Barczewie pokój nr 5 (kamieniczka).
Informacje można uzyskać pod nr telefonu 89-514-83-46 wew. 34












